Algebra 1
Examen Final (10/12/2021)

L Sea V = (1,2,...,499,500). Se define en P(V)\ @ la relacién R:
ARB <= min{A)=min{H) y max{d)=max(H),

(donde s X & un subconjunto no vacio de V, min{X) denota el menor elemento de X y max({X)
denota ¢l mayor clemento de X. Por cjemplo para X = (2,5,8), min(X) = 2 y max(X) = &
mientras que para X = {5}, min{X) = max{X) = §).

[a) Probar que R es una relacién de equivnlencia en P{V) '\ # y calcular el cardinal de las clases
de X = {1,100} y de ¥ = {350).

(b) {Cudntas clases de equivalencia tiene la relacidn BT

2. Determinar bos posibles restos al dividir por 252 de todos los a € Z que satiafacen que

(o™ 4 10a + 1:252) = 14.

3. (a) Determinar todos los n € N para los cuales
X4 X411 X" X"+ 1.
(b) Calcular el resto de dividira X™ 4+ X™ 4 1 por X7+ X + L

4. Sea f € C[X] y o € C unia ralz de f de multiplicidad exactamente 5. Definimos I suersidn de
polinomios (fa)ugn como

fimf ¥y fea=(X-a)fu+/* VYneN

Encontrar y probar una firmula para ls multiplicidad exacta de o come rafz de fa.
(Enunciar culdadosamente todas las propiedades vistas en In tedrica utilizadas.)

[JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS]
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